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Niðurstöður könnunarinnar eru eingöngu til innanhússnota hjá því fyrirtæki, stofnun eða einstaklingi sem hana kaupir. 

Öll opinber birting eða dreifing niðurstaðna er óheimil án skriflegs leyfis Gallup.
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Meðaltal (1-5)

Marktækur munur frá síðasta ári er sýndur 

með + eða - eftir því hvort um hækkun eða 

lækkun er að ræða.
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins



7

Meðaltal (1-5)



8

Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins

Átt þú börn á grunnskólaaldri?
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins

Átt þú börn á leikskólaaldri?
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Hefur þú/náinn fjölskyldumeðlimur nýtt íþróttaaðstöðu hjá sveitarfélaginu á síðustu 12 mán.?

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)



26

Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur



27

Meðaltal (1-5)

Hefur þú/fjölskyldumeðlimur nýtt þjónustu við eldri borgara hjá sveitarfélaginu á síðustu 12 mán.?

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Hefur þú/náinn fjölskyldumeðlimur nýtt þjónustu við fatlað fólk hjá sveitarfélaginu á síðustu 12 mán.?

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur



33

Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins



34

Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili
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Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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Meðaltal (1-5)

Þeir sem hafa haft samskipti við bæjar-/ sveitarstjórnarskrifstofur á sl. 2 árum voru spurðir þessarar spurningar.
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Meðaltal (1-5)

Kyn

Aldur

Menntun

Fjölskyldutekjur
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Meðaltal (1-5)

Fjöldi á heimili

Fjöldi barna á heimili

Heildaránægja með þjónustu sveitarfélagsins
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